

РЕШЕНИЕ
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
29 октября 2009 года

Ивантеевский городской суд Московской области в составе:

Председательствующего судьи: ГУРКИНА С. Н.

При секретаре: Захаровой Н.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело № 2-727/09 по заявлению Соплина Вячеслава Леонидовича, Соплиной Ирины Константиновны, в своих интересах и в интересах несовершеннолетних детей Соплиной Елизаветы Вячеславовны, Соплина Дмитрия Вячеславовича; Соплина Никиты Вячеславовича о признании незаконным бездействия отделения УФМС России по Московской области в г.Ивантеевке и обязанности произвести регистрацию по месту жительства,

УСТАНОВИЛ:

Заявители обратились в суд, ссылаясь на то, что Соплину В.Л. на праве собственности принадлежит земельный участок и возведенное на нем жилое строение по адресу: Московская обл., г.Ивантеевка, С\Т «Металлист», участок №88. Жилое строение общей площадью 64,3 кв.м построено в 1997 году, принято в эксплуатацию, имеет четыре жилых комнаты площадью 43,1 кв.м. В доме фактически проживают заявители, как члены одной семьи. В августе 2009 года они обратились в УФМС по г.Ивантеевке с заявление о регистрации по месту их фактического жительства, поскольку постоянно зарегистрированы в Нижегородской области, в доме, который принадлежит третьим лицам. В настоящее время Соплин В.Л. и Соплина И.К. имеют постоянную работу в Ивантеевке, дети посещают образовательные учреждения города. Временная регистрация в г.Москве заканчивается в 2013 году. Ответ на обращение о регистрации по месту жительства не получен, хотя общий срок рассмотрения заявления 15 дней. В связи с изложенным просили признать незаконным бездействие отделения УФМС России по Московской области в г.Ивантеевке и обязать произвести регистрацию заявителей по их фактическому месту жительства.

В судебном заседании представитель заявителей Непрокин О.А. требования поддержал и пояснил, что семья Соплиных постоянно проживают в жилом доме в садоводческом товариществе «Металлист». Дом принадлежит на праве собственности Соплину В.Л. Площадь жилого строения, коммуникации позволяют проживать в нем круглогодично. В силу постановления Конституционного Суда РФ №7-П от 14.04.2008 признавшего не соответствующим Конституции Российской Федерации абзац второй статьи 1 Федерального закона "О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан" в той части, в какой им ограничивается право граждан на регистрацию по месту жительства в пригодном для постоянного проживания жилом строении, расположенном на садовом земельном участке, который относится к землям населенных пунктов просил заявление Соплиных удовлетворить и обязать УФМС произвести их регистрацию по месту фактического проживания.

Представитель отделения в г.Ивантеевке ОУФМС РФ по Московской области в Пушкинском районе, надлежащим образом извещенный о времени и месте судебного заседания, в суд не явился, возражений не представил. Суд, руководствуясь ч.2 ст.257 ГПК РФ, рассмотрел заявление в его отсутствие.

Выслушав объяснения представителя заявителя, изучив материалы дела, суд считает, что заявление Соплиных подлежит удовлетворению.

В соответствии с ч.4 ст.1 Жилищного Кодекса РФ граждане, законно находящиеся на территории Российской Федерации, имеют право свободного выбора